

2019 开化第一波荷花开了

为你献上最新版赏荷地图

小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。闷热的初夏也催开了又粉又仙的“水芙蓉”,开化最早一批荷花已经开了!接下来是赏荷最佳时期,可别错过了哦!

为你奉上 2019 开化赏荷地图,有空时去走走吧!

徐泽欢 / 整理 余问清 杨晓轩 余志明 刘祺然 / 摄



马金镇:金溪村、洪村村

在马金镇金溪村砸碗花湿地公园,河滩旁一片荷花竞相绽放。这里植被茂盛,金溪河穿园而过,水色秀丽,两岸青山环抱,溪可见底,流水不断,有着“园在水中、水在园中”的独特景致。

马金镇洪村村,2018年村两委研究决定把村里停车场旁的闲置土地流转出来种植荷花,既有景,又能创收。荷花盛开时节,附近乡镇村的村民都到洪村游玩。目前,荷花塘的面积不断在扩大,从原来的五亩,现在增加到近十亩。

池淮镇:潭头村、池淮村

位于池淮镇潭头村的荷花公园在蓝天白云的映衬下尤为美丽,一枝枝荷花含苞欲放,崭露头角。

位于池淮镇池淮村的中兴农场,十亩荷塘满池碧绿,万枝或粉红或淡白的荷花竞相绽放,微风拂过,和着滚圆的荷叶似水中仙子般轻轻摇曳,散发出阵阵沁人心脾的清香,给躁动的心带来丝丝清凉。



村头镇:“十里风荷”景观带

6月18日,记者在位于村头镇古竹村的荷塘看到,初绽的荷花亭亭玉立,叶瓣翠绿,花朵娇艳,给宁静的田野增添了一股生气。

古竹村建有18亩荷塘,是村头镇“十里风荷”景观带第一个亮相的景观村。近年来,村头镇积极打造“十里风荷”景观带,集中连片种植千亩荷花,古竹、牙田、富林、上边山、孔山、芳林、礼田7个行政村荷田相连,入夏盛花期更是十里荷花香满地。该镇大力推广“荷花+泥鳅(田鲤)+旅游”产业模式,拉长细化荷花产业链,推动一产与三产融合发展。



杨林镇:东坑口村

杨林镇东坑口村通过土地流转,邀请颐和国学院,打造百亩荷花园,提升村庄风貌,美化乡村环境。目前,荷花种植面积约为30亩,采用种养结合模式,通过水里养鱼、水上观光,打造立体的视觉观赏效果,行人漫步于此,赏着高洁的荷花、看着嬉戏的鱼儿、迎着微拂的清风、闻着悦耳的鸟鸣,实是舒畅无比。



芹阳办事处:高坑坞村

在芹阳办事处高坑坞村,桃下线旁的一处荷花池,面积虽不大,但在最美公路的映衬下,倒也显得别有风味。



县城:南湖公园

在城区中,要选离家最近、最适合观赏荷花和拍照的,相信大家都会想到这里——南湖公园。来到南湖公园,漫步到碧绿的塘边,你会发现,原来你可以与她离得那么近……